«Мелкое взяточничество».

Федеральным законом от 03.07.2016 № 324-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 291.2, предусматривающей ответственность за мелкое взяточничество.

Согласно данной статье, мелким взяточничеством признается получение или дача взятки в размере, не превышающем 10 тыс. рублей.

Исходя из санкции указанной статьи, максимальное наказание за это преступление составляет лишение свободы сроком до одного года.

Ответственность за получение, дачу взятки, посредничество во взяточничестве наступает независимо от того, были ли указанные действия (бездействие) заранее обусловлены взяткой или договоренностью с должностным лицом о передаче за их совершение взятки.
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При этом лицо, давшее мелкую взятку, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления, либо в отношении него имело место вымогательство взятки, либо это лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче взятки.



